

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

22. SIJEČANJ nedjelja	III. NEDJELJA KROZ GODINU SV. VINKO Đ.	8,00 9,30 11,00	Za † Stjepana Čakalića DOLJANOVCI: za † Nedjeljka Perića ŽUPNA: <i>krštenje:</i> TENE PAVIĆ i TENE PENDEŠ
PO. 23. I.	Ema, Vjera	18,00	Za † Jozu i Katu Šipura
UT. 24. I.	Franjo Saleški	18,00	Za † obitelji Mikošić i Tomanović
SRI. 25. I.	Obraćanje sv. Pavla	18,00	za † Anđu i Antu Pejazić
ČET. 26. I.	Timotej i Tit	18,00	Za † Luku Mišića (II.spr.); PRIDRUŽENE; za † Luku Topalovića; za † ob. Zavadil; za † ob. Varvodić i Bakarić; za † Ružu Šipura; za djecu; klanjanje
PET. 27. I.	Anđela Merici	18,00	DUHOVNA OBNOVA ZA POTVRĐENIKE Misa za † Franju Brekala (II spr.)
SU. 28. I.	Toma Akvinski	9,00 18,00	DUHOVNA OBNOVA ZA POTVRĐENIKE Za † Katu Perić
29. SIJEČANJ nedjelja	IV. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	Za † Danijela i Emanuela RAMANOVCI: za † Željka i ob. Miletić ŽUPNA: <i>za sve potrebe vjernika:</i>

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU, 28. siječnja u 13,00:** Jasna Soudek, Elizabeta Metzger, Ana Mešter, Dubravka Pranjić, Marija Vidović i one koje nisu mogle doći na svoj red. **Neka se pokaže ljubav prema crkvi! HVALA!**
- ❖ **HVALA ZA DOPRINOSE ZA CRKVU!** *Iako je teško odazovimo se koliko možemo!*
 - Svoje doprinose možete dati u sakristiji i u selima prigodom mise, ispovijedi ili prvog petka.
- ❖ **CARITAS: HVALA ZA AKCIJE „ŽETVA 2016“:** *Stari papir, Fond Josip Kupertinski...*
 - U CARITASU VOLONTERI RADE SUBOTOM 8,00-9,00!
- ❖ **BISKUPIJSKI CARITAS: „ZA ŽIVOT I OBITELJ“** NUDI DUHOVNU POMOĆ POTREBNIMA (272 237)
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU: SRIJEDOM PRIJE MISE!**
- ❖ **PETAČ u 18,00, SUBOTA u 9,00 DO 16,00: DUHOVNA OBNOVA ZA POTVRĐENIKE VODIT ĆE JE ČLANOVI POKRETA „KURSILJO“ (špa:CURSILLO). BILO BLAGOSLOVNO!**
 - NIJE POTREBNO SPOMINJATI KOLIKO JE OVA OBNOVA VAŽNA; ONA JE DUHOVNA PRIPRAVA KAKO I TREBA BITI: RAST U VJERI!
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA:** POTVRĐENICI: DUHOVNA OBNOVA; PRVOPRIČESNICI: NEDJELJA U 11,00, SVETA MISA NA KOJOJ ĆE POTVRĐENICI PREDSTAVITI SPOZNAJE SA DUHOVNE OBNOVE.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: *Josip Klarić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; *tel/fax: 034 231-080*



Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 476-4/2017; 22. siječnja 2017.

III. NEDJELJA KROZ GODINU

Poštovani i dragi Župljani!

Gospodin nas danas poziva na razmišljanje o nekim temeljni stvarnostima u našem hodu vjere.

Svakoga od nas je on, slično kao i prve učenike, u jednom trenutku pozvao da ga slijedimo.

Svakome od nas on i danas naviješta svoje kraljevstvo i poziva nas na obraćenje. U svakome od nas on čini svoja djela ostvarujući tako spasenje u našem životu i životima ljudi oko nas kojima smo poslani.

Iz čitanja današnje mise!

Iz 8,23b-9,3; „*U Galileji poganskoj narod vidje svjetlost veliku!*“ Prorok Izaija progovara o posljednjem vremenu kao vremenu spasenja koje izražava simbolom svjetlosti koja će prosvijetliti narod koji je do tada hodio u tmini neznanja, nevjere. Bog, vjeran svojim obećanjima će osloboditi svoj narod.

Ps: 27,1.4.13-14; „*Gospodin mi je svjetlost i spasenje!*“ Ovaj psalam je kao jedan sažetak Biblijske duhovnosti koju naviještaju proroci i molitelji kao ovaj psalmist: *Bog je svjetlost-spasenje-zaštita!* Samo nada u Boga daje pravi smisao životu čovjeka.

1 Kor 1,10-13.17; „*Svi budite iste misli!*“ Apostol Pavao, čuvši o podjelama među vjericima zbog prijanjanja uz različite navjestitelje Evanđelja, poziva kršćansku zajednicu na jedinstvo i pravu vjeru.

Iz Ev: 4,12-23; „*Nastani se u Kafarnaumu da se ispuni što je rečeno po Izaiji proroku!*“ Evanđeljski odlomak govori o počecima Isusovog javnog djelovanja; o njegovu navještanju Kraljevstva nebeskog i pozivu na obraćenje, o pozivu prvih učenika te o počecima ostvarivanja naviještenog novog svijeta njegovim spasenjskim riječima i djelima.

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA SIJEČANJ: OPĆA: Da iskren dijalog između muževa i žena različitih religija urodi mirom i pravdom; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da svi kršćani budu vjerni Gospodinovu učenju, pokušavajući molitvom i bratskom ljubavlju obnoviti crkveno zajedništvo te suradnjom ići u susret izazovima s kojima se suočava čovječanstvo;

BISKUPSKA: Da se u političkom i sveukupnom javnom životu iskreno i odgovorno nastoji oko općeg dobra, kako bi naša domovina bila mjestom radosna življenja; **ŽUPNA:** Da naše *obitelji*, vođene očevima i majkama, njeguju duhovni život mudro zauzeti za istinske vrijednosti potrebne za život živeći sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme Došašća, koje nam je dano.

Uz
3. nedjelju kroz godinu A
(Mt 4,12-23)

Otada je Isus počeo propovijedati: "Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!"
(Mt 4,17)

Petar, Andrija, Ivan i Jakov ostavljaju mreže, lađu i oca. Zbunjuje ta spremnost koja kao da otkida od najvećih ljubavi. Ali, mjera je uvijek svjetlo.



*Gospodine Isuse Kriste! Dodi k nama i danas,
budi u ovoj našoj zemlji "Galileji poganskoj",
da činiš iste čudesne stvari kao u vrijeme Tvoga
hoda zemljom - da narodu koji u tmini hodi
svjetlost jarka osvane! Pogledaj, Gospodine, sve
nas sabrane i daj nam milost da u Tvome
pogledu prepoznamo to svjetlo koje raspršuje
tamu i pobjeđuje svaku slabost.
Zaruke Blažene Djevice Marije sa sv. Josipom*

Ovaj spomendan biblijski je utemeljen jer sv. Matej piše: "S rođenjem Isusa Krista bilo je ovako: Njegova majka Marija bijaše zaručena s Josipom" (Mt 1,18). Sv. Luka opisujući navještenje Isusova rođenja, izričito kaže: "Poslije šest mjeseci posla Bog anđela Gabriela u galilejski grad, imenom Nazaret, k djevici zaručenoj s mužem iz Davidove kuće, komu je bilo ime Josip" (Lk 1,26-27). Kod starih Židova zarukama je bio sklopljen brak sa svim pravnim učincima. Po njima je Marija postala prava Josipova žena, samo što je prema običaju ostala kod roditelja još punu godinu dana. U to vrijeme došao je k njoj i anđeo Gabriel da joj navijesti Isusovo rođenje. Zaruke su se kod Židova obavljale veoma svečano predavanjem nekog zlatnog predmeta i to pred dvama svjedocima. Zato su i bile punovrijedne kao samo sklapanje braka. Evanđelja nam ne govore ništa kako je izgledala svečanost Marijinih zaruka s Josipom. Apokrif daju maha mašti pa su stoga nepouzdana. Mi možemo u duhu vjere pretpostaviti da je ta svečanost bila jednostavna, dostojanstvena, a nadasve pobožna, jer su se zaručivale dvije najsvetije ljudske osobe: buduća Bogorodica i sv. Josip, koga Sveto pismo naziva "pravedan" (Mt 1,19); u tom su izrazu bile sadržane sve starozavjetne vrline. Bog je htio da ljudska kolijevka njegova Sina bude okružena najčistijim i najsvetijim osobama i zato je te osobe obdario milostima više nego sve ostale smrtnike. Ono malo što nam Biblija o njima govori ipak je tako sadržajno da nas neprestano može hraniti najuzvišenijim mislima. Danas, kad je upravo brak uslijed velike pokvarenosti u tolikoj opasnosti, dobro je da kršćanski zaručnici i ženidbeni drugovi imaju neprestano pred očima nenadmašivi zaručnički i bračni par Josipa i Mariju. Od njih neka uče kako se obiteljsko gnijezdo čuva u čistoći i ljudskom dostojanstvu, kako prava ljubav ne poznaje strasti ni sebičnosti već međusobno poštivanje i upotpunjavanje. Danas, kad se gaze tolike vrednote, vrijeme je da se naročito ugledamo u one koji su bili ljudi kao i mi, a ipak ostvarili zaruke i brak kako se samo poželjeti može. To su bili Josip i Marija, pa zato je posve opravdano da slavimo i uspomenu na njihove svete zaruke jer one su nadahnuće i za brak i za djevičanstvo

Kursiljo - Mali tečaj kršćanstva ([špa. Cursillo](#)) je crkveni pokret nastao među studentskom mladeži u [Španjolskoj](#).

Cilj Malog tečaja kršćanstva jest duhovno obnoviti [društvo](#) obnovom njegovih pojedinaca tako, da mu se posvijesti [dostojanstvo](#) njegova poziva kojeg je primio [krštenjem](#), potakne na skladniji [život](#) u zajednici (obiteljskoj, crkvenoj, profesionalnoj,...) te u njemu probuditi [svijest](#), da je pozvan živjeti u svijetu kojeg treba ustrajno produhovljavati donošenjem evandeoskog duha u sva područja života: ekonomije, politike, [morala](#), medija, socijalnih struktura, [odgoja](#) i obrazovanja, kulture i dr.

Zaštitnik Kursilja je [Sveti Pavao](#).

Kursiljisti se pozdravljaju s "[De colores](#)" (o bojama).

